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ΘΕΜΑ: «Αποστολή Δελτίου Τύπου, Εργαστήριο Comics – Οι ήρωες της 
Αμερικής». 

 
Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο των δράσεων της Δημόσιας Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης Σπάρτης σε συνεργασία με την Πρεσβεία των Η.Π.Α στην Αθήνα, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που 
απευθύνεται σε μαθητές δημοτικού (Δ’-ΣΤ’ τάξη), γυμνασίου και λυκείου. Μέσα από 
ένα δημιουργικό εργαστήριο comics, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να 
εξερευνήσουν σημαντικές ιστορικές προσωπικότητες της Αμερικανικής 
Ανεξαρτησίας, καθώς και προσωπικότητες και επιτεύγματα των τελευταίων 250 
χρόνων στους τομείς της διπλωματίας, της εκπαίδευσης, της επιστήμης, της 
τεχνολογίας και του πολιτισμού. 

 
Το πρόγραμμα δίνει έμφαση στη δημιουργική έκφραση και τη συνεργασία. 

Οι συμμετέχοντες θα εξοικειωθούν με τεχνικές αφήγησης μέσω comics και θα 
δημιουργήσουν τις δικές τους ιστορίες. Τα έργα τους θα συντεθούν σε μια ψηφιακή 
έκδοση, η οποία θα αποτελέσει μόνιμο αρχείο εκπαιδευτικής ανταλλαγής και θα 
χρησιμεύσει ως πολύτιμο υλικό για μελλοντικά προγράμματα. 

 
Απευθυνόμαστε σε εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται για καινοτόμες 

μεθόδους διδασκαλίας και επιθυμούν να εμπλέξουν τους μαθητές τους σε 
δημιουργικά προγράμματα. 

 
Η συμμετοχή είναι δωρεάν για όλους τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές. 
Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, παρακαλούμε δηλώστε τη συμμετοχή 

σας συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα:  
 

• Φόρμα εγγραφής: https://forms.gle/DVLsw3twLRAACwfH6 

• Ημερομηνία υλοποίησης: Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2025 

• Ώρα υλοποίησης: 17:00-19:00 

• Διεύθυνση: Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σπάρτης, Λυκούργου 135, 
Σπάρτη, Ισόγειο (American Space Sparti). 

• Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 25 άτομα. 
Επιμέλεια Προγράμματος: Athens Comics Library με την υποστήριξη της 

Πρεσβείας των Η.Π.Α.στην Αθήνα στο πλαίσιο του εορτασμού America250 . 
 

http://www.nikiforos.edu.gr/
https://forms.gle/DVLsw3twLRAACwfH6


 
Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία. 
 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων.- 
 
 
 

Με εκτίμηση 

Ο Διευθυντής 
της 

Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σπάρτης 
 
 
 
 

Σαγιάννης Δημήτριος 
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